

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Павлов Андрей Сергеевич окончил магистратуру федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Российский университет дружбы народов» в 2021 году и был зачислен в очную аспирантуру на кафедру теории и истории международных отношений РУДН.

За время обучения в аспирантуре проявил себя грамотным, высоко эрудированным специалистом, имеющим широкий профессиональный кругозор и большой интерес к научному поиску. В ходе подготовки диссертации Павлов Андрей Сергеевич проявил себя как высококвалифицированный специалист, целеустремленный, самостоятельный, ответственный и творческий исследователь, владеющий современными методами научного познания. Хорошее владение инструментарием и знание теоретических основ исследования, склонность к систематизации и обобщению материалов на высоком научном уровне, уверенное владение понятийно-категориальным аппаратом, творческие способности и эрудиция позволили соискателю успешно завершить работу над диссертацией.

Благодаря своему трудолюбию и исполнительности Павлов Андрей Сергеевич не только завершил и оформил свою работу в положенный срок, но и представил ее результаты в соответствующих публикациях.

В ходе сбора и анализа материала и написания данной работы показал себя зрелым научным работником, поднявшим важную и весьма сложную проблематику, касающуюся сохранения и развития русского языка и культуры на постсоветском пространстве в условиях современной геополитической конъюнктуры.

Павлов Андрей Сергеевич являлся участником ряда научных и научно-практических конференций: Международной молодежный аналитический конгресс «Молодежь в Большой Евразии: потенциал, риски, безопасность, сотрудничество» (Киргизия, г. Бишкек и с. Иссык-Куль, сентябрь 2022 г.), VII Международная конференция «Внешняя политика России на евразийском пространстве» (РУДН, г. Москва, декабрь 2022 г.), I Международный лингвокультурологический форум «Лингвокультурология и коммуникативная реальность XXI века: новые вызовы – новое осмысление» (РУДН, г. Москва, октябрь 2023 г.), Международная научной конференции «Молдова в условиях глобальной турбулентности» (РУДН, г. Москва, ноябрь 2023 г.) и Международный

круглый стол «Коммуникационный режим Грузии: тенденции развития» (НИИРК, г. Москва, декабрь 2023 г.).

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в аспирантуре показал себя грамотным, эрудированным преподавателем. В этой связи следует отметить инициативность, целеустремленность, ответственность, умение вести научный поиск, большую работу с источниками на иностранном языке.

Говоря о личных качествах нельзя не сказать, что Павлов Андрей Сергеевич является человеком, умеющим брать на себя ответственность и имеющим заслуженный авторитет и уважение среди студентов и сотрудников кафедры.

Считаю, что диссертационная работа Павлова Андрея Сергеевича является законченным, оригинальным, самостоятельно выполненным научным исследованием и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

Доктор исторических наук (5.6.7.)

Профессор,

Заведующий кафедрой

ТИМО РУДН

Курылев Константин Петрович

Адрес: 117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, 6

эл. почта: humanities.ir@rudn.ru

тел.: 8 (495) 434-53-00

Подпись Курылева Константина Петровича заверяю.

Ученый секретарь Ученого совета

факультета



Мухаметжанова В.С.